



近日，医院团委召开了志愿服务培训会议。团委书记舒倩宜介绍了医院志愿服



务团队和志愿服务工作的相关情况，希望志愿者们能够积极投身志愿服务，成为推动党的创新理论落地生根的传播者、践行者，在满足人民群众多样化需求中送温暖、献爱心。来自中国医科大学、东北大学、沈阳药科大学的190余名青年志愿者参加了此次培训。

又讯：近日，医院团委、工会办公室联合共青团辽宁省委员会、国家税务总局沈阳市税务局、中国农业发展银行辽宁省分行、中国民航东北地区空中交通管理局、中国南方航空股份有限公司北方分公司、中国铁路沈阳局集团有限公司等多家单位在院开展了多场大型线下联谊活动，为给单身员工提供更多的自我展示及交流机会，联谊社团设计了包括自我介绍、才艺展示、初识聊天、游戏互动等多个展示互动环节，得到参与嘉宾的一致好评。

团委 / 舒倩宜 工会办公室 / 吴丽杰

11月8日，中医科举办了“传承岐黄展风采 守正创新强技能”中医临床技能竞赛。大赛以标准化病例为载体，实施“病例导入式团队合作”竞赛。医护人员协同进行病情分析、辨证论治、辨证施护、中药饮片



辨识，并根据病情选取中医适宜技术，现场进行了腕踝针、揸针、耳穴压豆、火龙灸、脐灸、穴位贴敷、平衡火罐、中药熏蒸、熏洗、塌渍、热熨敷及定向透药等操作，展示了医护人员的中医临床实践技能水平和协作互助的风采。

中医科 / 聂品晶 王山杉

11月6日，超声科主任黄瑛组织科室全体高级职称人员，围绕“医院高质量发展”主题进行了座谈，传达了医院高质量发展的政策要求，各位副主任及绩效专员、研究生秘书分别就科室的医疗、教学、科研、管理等工作进行了介绍。与会人员就科室在医疗、教学、科研、管理等方面多维度参与医院高质量发展的目标、要求和实施方略进